

В памяти навечно

Читатели библиотечного пункта г. Юрга Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих, члены юргинской местной организации Всероссийского общества слепых провели на территории городского сквера «Обелиска Славы» музыкально-поэтическую программу «Ничто не забыто, никто не забыт...».

«Обелиск Славы» Юрги, открытый в 1965 году, посвящен памяти погибших воинов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. На плитах обелиска, выпитых из бронзы, изображены фигуры солдата и рабочего, эмблема советского оружия. Библиотекарь зачитала

присутствующим написанные на плитах слова, прославляющие подвиг земляков. Читатели, члены общества слепых возложили цветы к подножию обелиска.

Самодеятельный вокальный коллектив «Вдохновение» Юргинской местной организации Всероссийского общества слепых исполнил легендарные и любимые песни военной поры. Читатели-активисты декламировали стихотворения поэтов-фронтовиков Эдуарда Асадова, Константина Симонова, Юлии Друниной, Александра Твардовского.

Горожане, отдыхающие в городском сквере, с удовольствием слушали выступающих, дарили громкие аплодисменты, пели хором вместе с вокалистами. Во время звучания вальса собравшиеся кружились в танце, вокруг царила



атмосфера любви и взаимопонимания, словно на улице города собралась в круг одна большая дружная семья.

Музыкально-поэтическая программа воочию показала, что каждый юргинец помнит и знает: «Ничто не забыто, никто не забыт...».

Наталья Нуриева, библиотекарь